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Referat fra FAU-møte, februar 2025 
Møtested: Ulveset skule 
Dato/tid: Mandag 3. februar, kl. 19:30 – 20:30 
Møteleder og referent: Silje Ulveseth, FAU-leder 
Møtt: Cecilie Dahl (rektor), Rebecca Tviberg (FAU1. trinn), Karianne (FAU 2. trinn), Andreas Ulveseth (FAU 3. trinn), Mariell Torsvik (FAU 4. trinn) 
Julianne Kaalaas (FAU 5. trinn), Richard Cudmore (nestleder), Silje Ulveseth (FAU 6. trinn) og Anita Hatlem (FAU 7. trinn)  

 

Sak 1: Rektors kvarter 
I løpet av januar har skolen tatt imot 42 elever fra Skålevik skule. De har tatt i bruk matrommet på SFO-rommet (4. trinn) og 
naturfagrommet (3. trinn). Elevene har fortsatt SFO på Skålevik. Elevene skal gå på skole her frem til vinterferien. Det tas jevnlig 
asbestprøver, og det er høyst usikkert når elevene kan gå på Skålevik. 3. og 4. trinn har hatt felles uteskoler og VI-samlinger. Det har gått 
veldig fint.  

 

Manglende lyktestolpe ved bussholdeplassen 
Eiendomsavdelingen var på befaring før jul og har sett på løsninger til mer belysning. Dette er en sak de har på agendaen.  

 

Skolekatalogen  
Skolekatalogen blir ikke sendt ut fordi mange foreldre har ikke samtykket til å dele bilde av sitt barn i Vigilo-appen. Ved neste 
fotografering vil skolen være tidligere ute med samtykke-skjema slik at dette ikke skjer igjen. Mange foreldre synes at det har vært dårlig 
kvalitet på bildene til Lima og er misfornøyd med leverandør. FAU oppfordrer rektor til å ta kontakt med fotograf Linn Neste for å et 
pakketilbud for skolefotografering høsten 2025. Rektor tar ballen videre med administrasjonen.  
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Mobilfri skole  
Ulveset skule er en mobilfri skole som tilbyr mobilhotell i undervisningstiden. FAU ønsker å at fremtidige FAU-arrangement skal være 
mobilfrie og vil kjøpe inn mobilhotell.  

 
Sak 2: Evaluering: Juleverksted/vinterverksted 
Gode tilbakemeldinger. Trenger flere øreplugger til sløyd-avdelingen. Mange av de store barna vaste rundt og kjedet seg. En del barn 
dukket opp uten foreldre. FAU diskuterte aktiviteter som kan engasjere elever i 5. – 7. trinn. Vil de ha et eget opplegg? Skulle vi hatt 
aktiviteter i gymsalen?  FAU hører med elevrådet om hvilke alternativer de eldre barna kunne tenke seg seg.   

 
Sak 4: Oppstart av Torsdagsklubb for 5. 6 og 7. trinn 
Foreldre i 5. trinn får ansvaret for å arrangere den første torsdagsklubben i mars.  
Tidspunkt: 18:30 – 20:00. Dette er et lavterskeltilbud. Elevene kan lage vafler/mat sammen med foreldre i gymsalen.  

Det blir torsdagsklubb følgende dato: Torsdag 6. mars (ansvar 5. trinn), torsdag 3. april (ansvar 6. trinn) og torsdag 8. mai (ansvar 7. 
trinn).  

Foreldre må stille, ellers blir det ikke noe arrangement. Det er barna som ønsker at vi skal sette i gang tilbudet. Det er cirka 100 barn i 5. – 
7. trinn. For å vite cirka antall deltakere, vil vi lage et påmeldingsskjema.  

Klassen som har ansvar for arrangementet, kan også bestemme innholdet. Tema som ble foreslått er: filmkveld og spillkveld 

FAU kjøper inn brettspill som passer til aldersgruppen, f. eks «Ryktet går» og «Nigretto». 

Det er viktig at det er nok voksne på arrangementene. Det er den ansvarlige klassen som skal stille med flest hjelpere. De skal handle inn 
mat, rigge, rydde, mens foreldre i 6. og 7. må stille med et par vakter som gå rundt. Torsdagsklubben er et mobilfritt-arrangement og vi vil 
ha mobilvakt/mobilhotell. Det er i hovedsak elevene som skal stå for aktiviteter – dvs lage vafler, stå i kiosk, dele ut popcorn osv. Det vil 
bli sendt ut et eget infoskriv om torsdagsklubben.   
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Torsdag 27. mars blir det aktivitetskveld for elever i 1. – 4. trinn. Vi deler opp småtrinnet i to bolker. Dette gjør vi for å skape et trygt miljø 
rundt de yngste. Elever ved Skålevik i 3. og 4. trinn er hjertelig velkommen til å delta.  

• Torsdag 27. mars kl. 17:30 til 18:30 - for 1.- 2. trinn. 
• Torsdag 27. mars kl. 19:00 til 20:00 - for 3.- 4. trinn. 

FAU-leder tar kontakt med lærerne i 3. og 4. trinn for å høre hvilke aktiviteter elevene ønsker seg.  

Elever i 6. og 7. trinn må gjerne bidra i kiosken om de ønsker å hjelpe til.  

 
Sak 3: Eventuelt  
Ingen saker ble meldt inn.  

 

Møtekalender: Det avholdes FAU-møter første mandag i måneden, kl. 19:30-20:30.  

Møterom: Konferanserommet v/lærerværelset. Hvis første mandag i måned er en helligdag, møtes vi mandagen etter. 

Møter i 2025:  

• Mandag 3. mars  
• Mandag 7. april 
• Mandag 5. mai  
• Mandag 2. juni   

 

FAU oppfordrer flere foreldre til å delta i møtene. Alle er velkomne! Det er ønskelig at alle FAU-representantene deltar på hvert FAU-
møte. Hvis ikke FAU-representanten kan delta, forventes det at klassekontakten er vara. 


